

SPORTtime

ΠΕΜΠΤΗ 17.08.23 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ #1864

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ



**Καλά πήγαμε
έξω**

**Πάμε για
σούπερ λίγκ
τώρα;**

UEFA
**EUROPA
LEAGUE**



1-1

ΣΩΤΗΡΑΣ

Όνομα και πράγμα. Ο Σωτήρης Αλεξανδρόπουλος, σαν άλλος σωτήρας λύτρωσε τον Ολυμπιακό από ένα ευρωπαϊκό αποκλεισμό, ο οποίος μέχρι το 65' έμοιαζε να κοντοζυγώνει. Ο νεαρός άσος σκόραρε στο έκτο λεπτό των καθυστερήσεων ισοφαρίζοντας το πέναλτι του Πείντσιλ (65') και έστειλε τους «ερυθρόλευκους» για 13η σερί σεζόν σε ομίλους ευρωπαϊκής διοργάνωσης, καθώς κλείδωσαν παρουσία στο Conference League και κόντρα στην Τσουκαρίσκι θα παίξουν για την είσοδο στα γκρουπ του Ευροπα. Αγωνιστικά, η απόκρουση στο... πρώτο πέναλτι των Βέλγων δεν μέτρησε, με τον Τομπίας Στίλερ να διατάσσει επανάληψη και τον Πείντσιλ να φέρνει στα ίσα στη σειρά. Στη συνέχεια οι Βέλγοι έμοιαζαν να ελέγχουν (μηδέν τελική οι Πειραιώτες για 65 λεπτά), αλλά ο σκόρερ τους αποδείχθηκε και μοιραίος. Αποβολή για χτύπημα στον Κίνι και η πλάσπιγγα ξαφνικά έγειρε προς την μεριά των φιλοξενούμενων. Ο Φάντερφορντ έσωσε την ομάδα του στο τει α τει με τον Μπιελ, αλλά δεν έκανε το ίδιο και στο ξερό σουτ του Αλεξανδρόπουλου, ο οποίος συνδύασε το πρώτο του ευρωπαϊκό τέρμα με μια άκρως σημαντική πρόκριση.

ΣΚΟΡΕΡ

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ



30' πεν. ΠΕΪΝΤΣΙΑ

90+6' ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Ντιέγκο Μαρτίνεθ): Πασχαλάκης, Ρονινέι, Ρέιτος, Φρέιρε, Κίνι, Ιμπόρα, Μαντί Καμαρά (80' Βρουσάι), Καρβάλιο (46' Αλεξανδρόπουλος), Φορτούνης (90' Ντόι), Μασούρας (68' Μπιέλ), Ελ Κααμί (68' Ελ Αραμπί).

ΓΚΕΝΚ (Βόουτερ Βράνκεν): Φάντερφορντ, Κουέστα, Μουχάμενι, ΜακΚένζι, Μουνιόθ, Ελ Κχανούς, Χροσόβσκι (90' Τολουβαλάσε), Καγέμπε (90' Ογιάν), Σορ (90' Μπονσού Μπα), Παϊντσιλ, Φαντερά (70' Γκαλάρσα).



UEFA
EUROPA
CONFERENCE
LEAGUE™



3 - 0

THIS IS TOUMBA

Οποιος νομίζει ότι στο σύγχρονο ποδόσφαιρο δεν παίζουν ρόλο οι έδρες, τότε είναι βαθιά νυχτωμένος. Διότι με όπλο τη φηλεγόμενη Τούμπα, ο ΠΑΟΚ μεταμορφώθηκε. Αγριεμένος και συγκεντρωμένος, ο «Δικέφαλος του Βορρά» ποδοπάτησε τη Χάιντουκ Σπλιτ και απέδειξε ότι είναι καθόλα έτοιμος για τα play-offs του Conference League.

Ο Σβαμπ έβαλε νωρίς τους «ασπρόμαυρους» μπροστά στο σκορ (12'), οι οποίοι στη συνέχεια διαχειρίστηκαν το προβάδισμα, ενώ έχασαν και μεγάλες ευκαιρίες με τους Κωνσταντέλια (2ος στα βραβεία Golden Boy της UEFA) και Νάρει.

Εκείνος που βρέθηκε σε τεράστιο βράδυ ήταν ο Αντρίγια Ζίβκοβιτς. Ο Σέρβος είδε Κροάτες και... αφηνίασε. Αρχικά στο 79' αξιοποίησε την τελική πάσα του Μπράντιον Τόμας και στο 85' έδωσε διαστάσεις θριάμβου στην νίκη των γηπεδούχων.

Τελευταίο εμπόδιο για τους θεσσαλονικείς πριν την επιστροφή σε ομίλους ευρωπαϊκής διοργάνωσης, η Χαρτε, η οποία απέκλεισε την Ρόζενμποργκ επικρατώντας στον επαναληπτικό με 3-1!

ΣΚΟΡΕΡ
ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ 11

12' ΣΒΑΜΠ, 79', 85' ΖΙΒΚΟΒΙΤΣ

ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, Μπάμπα, Κουλιεράκης, Έκονγκ, Κεντζιόρα, Τσιγγάρας (Φιλίπε 61', Οζντόεφ 73'), Σβαμπ, Κωνσταντέλιας, Αντρίγια, Νάρει (Τάισον 61'), Σαμάτα (Μπράντιον 78')

Χάιντουκ Σπλιτ (Ιβάν Λέκο): Λούσις, Μέλινακ, Ντιαλό, Σάρλια, Μούφι (Μικάνοβιτς 82'), Σιγκούρ, Κροβίνοβιτς (Μπουρνάχου 58'), Σαχίτι (Ντόλτσεκ 58'), Οφρόε (Τσούιτς 82'), Μλακάρ (Νταζάκου 73'), Λιβάνια.



UEFA
EUROPA
CONFERENCE
LEAGUE™



ΚΑΝΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ

2-1

ΑΡΗΣ



ΠΕΝΑΛΤΙ

6-5

ΟΧΙ ΕΤΣΙ

Ανάμεσα στις προκρίσεις που μπορούν να χαθούν, του Αρη βγάζει ένα «όχι έτσι» (2-1, 6-5 πεν.). Κι αυτό διότι η βραδιά στο Βουκουρέστι απέναντι στην Ντινάμο Κιέβου έμοιαζε ονειρική. Ο Αρης προηγήθηκε με τον Τζούρασεκ στο 39ο λεπτό και άπαντες στο στρατόπεδο των Θεσσαλονικέων αναθάρρησαν πιστεύοντας στην πρόκριση. Ωστόσο, λογάριζαν χωρίς τους Ουκρανούς, οι οποίοι εκμεταλλευόμενοι τις ολιγωρίες στην άμυνα ισοφάρισαν πριν το ημίχρονο με τον Βοϊόσιν.

Ακόμα κι έτσι, οι «κίτρινοι» διατηρούσαν την πρόκριση. Ηρθε όμως ο Καραβάεφ στο 85' και έστειλε το ματς στην παράταση. Εκεί, οι φιλοξενούμενοι έμειναν με δέκα παίκτες μετά την αποβολή του Πάβισιτς και μη μπορώντας να διεκδικήσουν κάποιο γκολ, η αναμέτρηση οδηγήθηκε στη ρουλέτα των πέναλτι. Παρά την απόκρουση του Χουτεσιώτη, ο Οντουμπάτζο ήταν μοιραίος για τον Αρη, ο οποίος αποκλείστηκε από τις ευρωπαϊκές διοργανώσεις.



ΣΚΟΡΕΡ

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

11

45' ΒΟΛΟΣΙΝ, 85' ΚΑΡΑΒΑΕΦ
39' ΤΖΟΥΡΑΣΕΚ

ΝΤΙΝΑΜΟ ΚΙΕΒΟΥ (Μιρτσέα Λουτσέσκου): Μπούσσαν, Νιούμπιντσακ, Νιάτσουκ, Σιρότα, Τίμτσουκ (Καραβάεφ 72'), Σίντορσουκ (Αντριέφσκι 72'), Σαπαρένκο (Μπράζκο 72'), Μπουγιιάλσκι, Βοϊόσιν (Νηαλό 82'), Γιαρμολένκο (Πάρις 105'), Βάνατ (Μπενίτο 105').
ΑΡΗΣ (Τόλης Τερζής): Χουτεσιώτης, Μοντόγια, Φαμπιάνο, Οντουμπάτζο, Φεράρι, Ζουή (Σαμόρα 105'), Τζούρασεκ (59'), Νταρίντα (Πάβισιτς 75'), Κάρλσον (Μενέντες 59'), Πάλλημα (Ματαρίτα 82'), Μορόν (Χριστοδουλόπουλος 82').

ΣΚΕΨΕΙΣ

Δεν είναι ένα, είναι δύο τα παιχνίδια που ο Γιώργος Βαγγιανίδης πήρε υψηλό βαθμό στην αξιολόγηση της παρουσίας του. Και δεν είναι και όποιο κι όποιο μας. Απέναντι στην Μαρσέιν ο Έλληνας δεξιός μπακ είχε να αντιμετωπίσει εξαιρετικούς εξτρέμ και νίκησε πάρα πολλές μονομαχίες. Από τη δική του πλευρά δεν είχε ρήγματα η ομάδα του Ιβάν Γιοβάνοβιτς. Βέβαια, στη Μασσαλία η εντολή ήταν να μην ανεβαίνει σχεδόν καθόλου. Αυτός ήταν ο λόγος που την... πλήρωσε ο Χούανκαρ στην όλη ιστορία. Αλλά δεν είναι εκεί το θέμα μας. Ο Παναθηναϊκός εδώ και καιρό έχει βγει στη γύρα για να αποκτήσει βασικό δεξιό μπακ. Η παρουσία του Γιώργου Βαγγιανίδη είναι τέτοια όμως που βάζει σε σκέψεις τους ανθρώπους του Παναθηναϊκού. Στο πρώτο δε παιχνίδι που είχε τη σιγουριά της έδρας και του κόσμου, είχε και τρομερά ανεβάσματα. Κάπως έτσι πάρθηκε και η απόφαση να πάρει αύξηση αποδοχών και επέκταση συμβολαίου στο προσεχές διάστημα. Δικαίως. Είναι Έλληνας, είναι σε καλή ηλικία, είναι εξελίξιμος, βελτιώνεται συνεχώς... Με άλλα λόγια, αποτελεί κεφάλαιο για τον Παναθηναϊκό και το ελληνικό ποδόσφαιρο συνολικά. Ο Παναθηναϊκός δεν έχει και πολλούς Έλληνες για να «χτίσει» και να «επενδύσει» άμεσα πάνω τους. Δύο έχει και πρέπει να τους προσέξει. Ήδη ο Φώτης Ιωαννίδης έχει πάρει την ανιούσα και η τιμή του έχει εκτοξευθεί. Το ίδιο θέλει να κάνει ο Παναθηναϊκός με τον Βαγγιανίδη. Το κέρδισε ο ίδιος με την απόδοσή του ασφαλώς. Επιπρόσθετα, η κριτική στον Γιάννη Κώτσιρα και την απόδοσή του είναι υπερβολική. Επαρκής και αξιόπιστος στα ανασταλτικά του καθήκοντα. Έλληνας επίσης, δεν έχει πολλούς ο Παναθηναϊκός κι αυτό αποτελεί πρόβλημα για την ευρωπαϊκή λίστα. Αυτά σκέφτονται στον Παναθηναϊκό κι έχουν μπει σε σκέψεις να μην προχωρήσουν σε απόκτηση δεξιού μπακ.. θα φανεί...



AGENT GREEK



ΠΕΡΙ ΖΑΓΑΡΙΤΗ...

Ο Ολυμπιακός έχει ξεκάθαρο πλάνο για τα πλάγια μπακ του. Αυτή τη στιγμή πρώτος στόχος δεν είναι άλλος από τον Φρανσίσκο Οριέγκα. Είναι κοντά στο να κλείσει ο παίκτης από την Αργεντινή και μαζί η τετράδα των μπακ. Δηλαδή. Ο Ρονινέι και ο Ανδρούτσος στο δεξιό άκρο και ο Οριέγκα με τον Κίνι αριστερά. Σε πρώτη φάση αυτή είναι η σκέψη που έχουν στον Ολυμπιακό. Άλλωστε, ήδη ο Κίνι είναι ο παίκτης που παίζει βασικός για τον Ολυμπιακό. Στο ρόστερ υπάρχει και ο Ραμόν. Ωστόσο, ο Βραζιλιάνος θα δοθεί δανεικός προκειμένου να πάρει παιχνίδια, σύμφωνα με όσα έκρινε βλέποντάς τον στην προετοιμασία ο Ντιέγκο Μαρίνιθ. Σε αυτό έπαιξε ρόλο και το γεγονός πως δεν έχει κοινοτικό διαβατήριο και πιάνει θέση ξένου. Ο Κίτσος δόθηκε στον Βόλο, επομένως δεν αποκλείεται να υπάρξει μια σκέψη απόκτησης ενός ακόμα καθαρόαιμου αριστερού μπακ, προκειμένου να είναι πιο γεμάτος σε λύσεις μέσα στη σεζόν. Σε αυτή την περίπτωση, ο Βασίλης Ζαγαρίτης θα μπορούσε να αποτελέσει μία λύση. Για την ώρα πάντως, ο Βασίλης Ζαγαρίτης δεν είναι στις προτεραιότητες των «ερυθρολεύκων».

ΕΧΕΙ ΛΟΓΙΚΗ

Γεμάτη είναι η ΑΕΚ στη μεσαία γραμμή. Για να είμαστε ακριβείς, σε όλες τις θέσεις με εξαίρεση αυτή του στόπερ. Εκεί υπάρχει κενό. Στα χαφ θεωρητικά είναι πλήρης. Για ποιο λόγο τότε γίνεται αναφορά για τον Μανώλη Σιώπη;

Το Sportime ενημέρωσε πως η ΑΕΚ αποιελεί πιθανό προορισμό για τον Έλληνα χαφ, ο οποίος έμεινε ελεύθερος από την Τραμπζονσπόρ. Διότι, η φημολογία για το μέλλον του Σιμάνσκι στην ΑΕΚ και τις προτάσεις που είναι να έρθουν είναι υπαρκτή. Και όχι απλή φημολογία. Η Γαλιτασαράι έχει ήδη κάνει πρόταση για τον Πολωνό μέσο, η οποία απορρίφθηκε από την Ένωση. Οι ενδείξεις όμως είναι τέτοιες και τις γνωρίζουν πολύ καλά στην Ένωση για τον Σιμάνσκι. Θα έρθει νέα προσφορά, η οποία θα είναι δελεαστική. Εκεί θα παίξει ρόλο και το τα θέλει ο Πολωνός μέσος, ο οποίος θα ήθελε ένα καλύτερο πρωτάθλημα, αλλά μέχρι εκεί. Η ρήτρα που έχει για ελληνική ομάδα ο Σιώπης, ο οποίος θα μπορούσε να καλύψει το κενό του Σιμάνσκι, είναι 700.000 ευρώ. Μικρό ποσό για Έλληνα διεθνή στα 29 του χρόνια.



AGENT GREEK



MASTERCLASS

Μια φορά μπορεί να την πατήσει ο καθένας. Μία. Δεύτερη, δύσκολο. Πολύ δύσκολο. Ο Ραζβάν Λουισέσκου έχει πάρει προσωπικά τον περυσινό αποκλεισμό από τα προκριματικά του Conference League. Αυτή τη φορά δεν ήθελε... εκπλήξεις και στραπάτσα. Η κληρωτίδα του τα έφερε όλα δύσκολα, μα όλα! Ο Ρουμάνος τεχνικός του ΠΑΟΚ επιστράτευσε αυτό που θεωρεί ο ίδιος ιδανικότερο. Ποιο είναι αυτό; Την εμπειρία των παικτών που είχε από την περυσινή σεζόν και φυσικά μια άμυνα από ασάβη για τον Δικέφαλο του Βορρά. Δεν ήταν απλή υπόθεση να μη δεχθεί γκολ σε δύο παιχνίδια απέναντι στην Χάιντουκ ο ΠΑΟΚ, αλλά δεν δέχτηκε. Ούτε απλή υπόθεση ήταν η πρόκριση μέσα στο Ισραήλ. Το έκανε κι αυτό η ομάδα της Θεσσαλονίκης και είναι ένα παιχνίδι μακριά από τους ομίλους του Conference League. Με τρόπο... Λουισέσκου 100%. Ειδικός σε αυτά, αν μη τι άλλο. Τέσσερα ευρωπαϊκά παιχνίδια, μόνο ένα γκολ παθητικό ο ΠΑΟΚ και μάλιστα με πέναλτι.

BIG 5 ΕΛΛΗΝ SUPERLEAGUE



Μία με δύο αλλαγές αναμένεται να έχει η ΑΕΚ στο βασικό της σχήμα, στον επαναληπτικό με την Ντινάμο Ζάγκρεμπ στην «ΟΠΑP Arena». Μία από αυτές δεν αποκλείεται να είναι τόσο ο ανεβασμένος Γαλανόπουλος, ενώ ο Μιγκιάλ Γκασιόνοβιτς έβγαλε για πρώτη φορά μετά από καιρό το πρόγραμμα προπόνησης και θέτει υποψηφιότητα για το αυριανό ματς. Εκκλήση στους φίλους της για κόσμια συμπεριφορά σε τυχόν προκλήσεις έκανε η Ένωση.



Μέσα στη... μέθη του θριάμβου της πρόκρισης επί της Μαρσέιν, ο Παναθηναϊκός ολοκλήρωσε μια σημαντική μεταγραφή, η οποία αναμενόταν καιρό τώρα. Ο Γουίλιαμ Αράο κατέφθασε στην Ελλάδα και θα ενισχύσει τον άξονα του «τριφυλλιού» πλαισιώνοντας τους Βιλένα-Πέρεθ. Μια πολυδιάστατη τριάδα που δεδομένα βοηθάει πολύ και στην ανάπτυξη του παιχνιδιού των «πράσινων», με κάθε μέσο να διαθέτει διαφορετικά χαρακτηριστικά.



Πέρα από το αγωνιστικό κομμάτι, στον Ολυμπιακό «τρέχουν» και τα μεταγραφικά. Οι Εσε-Σκάρπα έφτασαν χθες στη χώρα μας και αναμένεται άμεσα να ενσωματωθούν στο ρόστερ των «ερυθρόλευκων», μιας και συνιστούν κομβικά κομμάτια του συνόλου του Μαρτίνεθ. Παράλληλα, οι Πειραιώτες «ξεφορτώθηκαν» το βαρύ συμβόλαιο του Γκάρι Ροντρίγκες, ο οποίος αποτελεί οριστικά παρελθόν από την ομάδα και αναμένεται να συνεχίσει την καριέρα του στην Τουρκία.



Μια πόρτα φαίνεται να κλείνει (Μαξίμοβιτς), μια άλλη ανοίγει μεταγραφικά για τον ΠΑΟΚ. Ο λόγος για τον Μάρκος Αντόνιο, τον κεντρικό χαφ της Λάτσιο, ο οποίος προορίζεται για αντικαταστάτης του Νιόουγκλκας Αουγκούστο. Διαφορετικό προφίλ, μιας και πρόκειται για μέσο μόλις 23 ετών, με όλο το μέλλον μπροστά του και μεταπωλητική αξία. «Ασπρόμαυροι» και «αειτοί» βρίσκονται σε συζητήσεις και σύντομα θα δρομολογηθούν εξελίξεις.



Οι «κίτρινοι» είχαν σκοπό να προχωρήσουν σε δύο με τρεις μεταγραφές, από τη στιγμή που θα περνούσαν την Ντινάμο Κιέβου. Θα κοιτούσαν οπωσδήποτε ένα «εξάρι» και έναν μεσοεπιθετικό, αν ο Πάλλμα τελικώς έφρευγε με μεταγραφή. Ωστόσο, ο αποκλεισμός αλλιάζει κάπως τα δεδομένα για τους «κίτρινους», οι οποίοι δεν θεωρείται απίθανο να εστιάσουν στην πώληση του Λατινοαμερικάνου.



ΤΑ ΜΕΓΑΛΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΑΝΟΙΓΟΥΝ ΑΥΛΑΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟ ΜΕΝΟΥ ΕΙΝΑΙ ΧΟΡΤΑΣΤΙΚΟ

1

SUPER LEAGUE 1 21:00

ΒΟΛΟΣ-ΛΑΜΙΑ Χ 3,20

ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΙΣΟΠΑΛΙΑ ΣΤΗ ΠΡΕΜΙΕΡΑ ΔΕΝ ΘΑ ΧΑΛΑΣΕΙ ΚΑΝΕΝΑΝ

Η αγαπημένη Σούπερ Λιγκ ανοίγει αυλαία και έχει θέση στις επιλογές μας. Βόλος και Λαμία κοντράρονται σε μια αναμέτρηση χωρίς φαβορί. Αμφότερες δεν είναι ακόμα έτοιμες, ενώ ψάχνονται ακόμα στο μεταγραφικό κομμάτι.

2

ΔΑΝΙΑ 20:00

ΧΒΙΝΤΟΒΡΕ-ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 2 -1,0 1,78

ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ

Μεγάλη πρόκριση πήρε μέσα στη Πράγα η Κοπεγχάγη μετά από ένα συγκλονιστικό παιχνίδι. Μια ανάσα από τους ομίλους πλέον, με το κλίμα είναι εξαιρετικό ενώ και το πρωτάθλημα είναι πάντα στόχος.

3

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 21:00

ΧΕΡΑΚΛΕΣ-ΝΑΪΜΕΓΚΕΝ OVER 2,75 1,75

ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΓΟΡΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ

Σε ένα συγκλονιστικό παιχνίδι η Ναιμέγκεν γνώρισε την ήπα στη προεμιέρα με 3-4 από την Εξέλσιορ. Προηγείτο μέχρι το 73' αλλά τελικά έχασε το βαθμό με γκολ στο 99'! Παραδόθηκε στην ανωτερότητα του Αγιαξ άνευ όρων η Χέρακλες σε μια ήπα εντός προγράμματος.

4

ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 14:45

ΤΑΜΠΑΪΝΣ ΡΟΒΕΡΣ-ΝΠΜΜ OVER 3,5 1,77

ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ ΚΑΙ ΠΑΝΤΑ ΓΚΟΛ ΜΑΖΙ

Τα πάντα έχουν κριθεί στη Σιγκαπούρη και όλες οι ομάδες παίζουν πλέον χωρίς κανένα άγχος. Δεν κατάφερε το βήμα παραπάνω η Ταμπάινς με την 3η θέση να την στέλνει στο AFC! Κακή πορεία είχε το Μπρουνέι σε όλο το πρωτάθλημα και θα επιδιώξει να κλείσει την σεζόν με ψηλά το κεφάλι. Ανοιχτό ματς με γκολ και πολλά κόρνερ αναμένω.

5

ΒΕΛΓΙΟ 21:45

ΛΕΟΥΒΕΝ-ΑΝΤΒΕΡΠ 2 1,67

ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ

Δυνατά μπήκε στο πρωτάθλημα η Αντβέρπ που έχει ως στόχο να υπερασπιστεί τα σκήπτρα της και φυσικά να πάρει και ψυχολογία για τις επερχόμενες ευρωπαϊκές μάχες. Με αμυντικό πλάνο θα παραταχθούν οι γηπεδούχοι και θα παίξουν στη κόντρα για να κάνουν την ζημιά.

6

ΚΙΝΑ 14:35

ΣΑΝΓΚΑΙ ΠΟΡΤ-ΜΕΪΖΟΥ ΧΑΚΑ OVER 2,75 1,78

ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΑ ΓΚΟΛ ΕΧΟΥΝ ΤΗΝ ΤΙΜΗΤΙΚΗ ΤΟΥΣ

Ασταμάτητη η Σανγκάη οδεύει ολιτοαχώς για τον τίτλο. Στο +11 από την 2η θέση, αν συνεχίσει έτσι θα πανηγυρίσει το πρωτάθλημα αρκετά πιο νωρίς από ότι προβλεπόταν. Απόσταση ασφαλείας από την επικίνδυνη ζώνη διατηρεί η Μείζου και έτσι παίζει με λιγότερο άγχος.



«BOMBA» ΜΕ ΘΑΝΑΣΗ ΚΛΟΥΒΑΤΟ

ΜΕ ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΠΑΠΑΡΟΥΝΗ ΑΠΟΚΤΗΘΗΚΕ Ο 28ΧΡΟΝΟΣ ΑΡΙΣΤΕΡΟΠΟΔΑΡΟΣ ΣΤΟΠΕΡ ΤΟΥ ΑΤΡΟΜΗΤΟΥ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ

Το «Κόλλο-γκρόσο» με την απόκτηση του θανάση Κλουβάτου πραγματοποιήσε ο Ολυμπιακός Λιουσιών. Οι Ιθύνοντες των «ερυθρόλευκων» έπειτα από συντονισμένες ενέργειες συμφώνησαν σε όλα με τον 28χρονο αριστεροπόδαρο στόπερ του Ατρομήτου Μεταμόρφωσης, ενισχύοντας σε υπερθετικό βαθμό την ανασταθμική τους λειτουργία.



Ο θανάσης Κλουβάτος

για ενόψει του επερχόμενου δύσκολου πρωταθλήματος της Α' Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Το νέο απόκτημα των «ερυθρόλευκων» αποκτήθηκε μετά από θερμή εισήγηση του τεχνικού Νίκου Παπαρούνη με τον οποίο είχε συνεργαστεί κατά την κοινή τους θητεία στον Α.Ο. Χαϊδαρίου την σεζόν 2018-19. Σεζόν όπου είχε αγωνιστεί 31 φορές ενώ σκόραρε και τρία τέρματα. Παράλληλα έχει περάσει και από τον Αετό Κορυδαλλίου. Επίσης έχει περάσει από Α.Ο. Περιστερίου και πέρυσι αποτέλεσε έναν από τους βα-

σικούς συντελεστές της εξαιρετικής πορείας του Ατρομήτου Μεταμόρφωσης. Δυνατό τεστ με Άγιαξ Ταύρου Ο κύκλος των γερών φιλικών συνεχίζεται για τον Ολυμπιακό Λιουσιών, ο οποίος αύριο Κυριακή θα αντιμετωπίσει τον ισχυρό Άγιαξ Ταύρου. Ένα τεστ, όπου ο τεχνικός Νίκος Παπαρούνης θα έχει μια πρώτη τάξεως ευκαιρία να διαγνώσει τον βαθμό ετοιμότητας όλων των διαθέσιμων παικτών του.

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ

Την μεταγραφική του αντεπίθεση σε όλα τα μέτωπα συνεχίζει ακάθεκτος ο Πανιώνιος Καισαριανής. Οι «κυανέρινοι» εντείνουν τις κινήσεις τους που αφορούν στην όσο το δυνατόν ποιοτικότερη ενίσχυση του ρόστερ. Με τη προοπτική η φιλόδοξη ομάδα των ανατολικών προαστίων να παρουσιάσει πανίσχυρη και συμπαγή για μία όσο το δυνατόν πιο αξιοπρεπή παρουσία στα γήπεδα της Β' Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Κάτω από αυτό το πρίσμα, η διοίκηση του Νίκου Χατζηλίτα ανακοίνωσε την ένταξη του 33χρονου επιθετικού Σταύρου Τσακλιάνου, με αξιοπρόσεκτη παρουσία στις ερασιτεχνικές κατηγορίες, όλες οι ενδείξεις οδηγούν στο συμπέρασμα ότι έχει τα φρόντα να αναδειχθεί σε ισομερώς χρήσιμη προσθήκη για τον τεχνικό Αντώνη Κουφρογιαννάκη. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Ο Πανιώνιος Καισαριανής είναι στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσει την έναρξη συμφωνίας με τον 33 χρόνο πολύπειρο μέσο επιθετικό Τσακλιάνο Σταύρο που την περασμένη χρονιά αγωνιζόταν με τα χρώματα της Δόξας Βύρωνος,, Παλαιότερα έχει αγωνιστεί Τερψιθέα, Ηράκλειο, Κρυονέρι καθώς και στην Καισαριανή. Σου ευχόμαστε ολόψυχα καλή χρονιά με πολλές επιτυχίες με την ομάδα μας υγεία και δύναμη,, Σταύρο καθώς ήρθες στην οικογένεια του Πανιωνίου Καισαριανής Το πρώτο φιλικό για την νέα σεζόν δίνει ο Πανιώνιος Καισαριανής το ερχόμενο Σάββατο 19 Αυγούστου αντιμετωπίζοντας εκτός έδρας την Θύελλα Αγίου Δημητρίου στις 6:45 μ.μ.

THIS IS ATHENS

ΑΣΤΕΡΑΣ ΕΞΑΡΧΕΙΩΝ

Ετοιμοί για την εκκίνηση

Με την δίψα για επιτυχίες διάχυτη, μετρούν αντίστροφα στον Αστέρα Εξαρχείων όσον αφορά την επικείμενη έναρξη της θερινής προετοιμασίας που έχει προγραμματιστεί για την ερχόμενη Δευτέρα 21 Αυγούστου με την πρώτη επίσημη συγκέντρωση για την νέα σεζόν. Αναλυτικά η ανακοίνωση που εξέδωσε ο σύλλογος: «Αντίστροφη μέτρηση πια στον Αστέρα Εξαρχείων αφού στις 21/8 ξεκινάει η προετοιμασία για την νέα ποδοσφαιρική χρονιά, τεχνικά, υλικά όλα είναι έτοιμα και ο coach Τάσος Ψύλλιδης μαζί με τον γυμναστή κο Σωτήρη Ρίζο θα περιμένουν τους παίκτες την Δευτέρα 21/8 στο: 7,5 μμ. Όσο αφορά μεταγραφικές κινήσεις έχουν έρθει ήδη 3 παίκτες ο Λεωνίδα Τσούκας ελεύθερος, ο Λουκάς Παρμάκης δανεικός από την Αθηναΐδα και ο Παναγιώτης Μίχας από την Λαμία. Σίγουρα δεν θα σταματήσει εκεί η ενίσχυση ήδη είναι έτοιμες οι επόμενες μεταγραφές που θα ανακοινωθούν πολύ σύντομα. Ευχή για όλους στον Αστέρα αλλά και σε όλες τις ομάδες της ΕΠΣΑ, υγεία, χαμόγελα και ένα όμορφο πρωτάθλημα σε όλους, ας δειξουμε εμείς σε όλους ότι εκτός από δυνατές ομάδες και πρωτάθλημα, μπορούμε να το κάνουμε γιορτή κάθε αγωνιστική. Ευχές στον Γκυζιακό για καλή επιτυχία και άνοδο στα μπαράζ. Καλή ποδοσφαιρική σεζόν σε όλους».

ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΑΘΗΝΩΝ

Με Δημήτρη Παπουτσόγλου στο «τιμόνι»

Ραγδαίες είναι οι εξελίξεις που λαμβάνουν χώρα στην τεχνική ηγεσία του θριάμβου Αθηνών. Τα άτομα όπου ηγούνται των τυχών του φιλόδοξου και ιδιαίτερα δημοφιλούς σωματείου του Νέου Κόσμου έπειτα από συντονισμένες ενέργειες προχώρησαν στην πρόσληψη του Δημήτρη Παπουτσόγλου, που αποτελεί τον εκλεκτό της ομάδας για την άκρη του πάγκου. Ο νέος τεχνικός των «γαλαζοπράσινων» μας είναι κάτοχος UEFA Β' και την περσινή περίοδο βρέθηκε στην άκρη του πάγκου του Πανθησειακού. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Ανακοινώνουμε την έναρξη της συνεργασίας μας με τον προπονητή Παπουτσόγλου Δημήτρη ο οποίος θα καθοδηγήσει την ομάδα μας στο νέο πρωτάθλημα. Ο νέος προπονητής μας είναι κάτοχος UEFA Β' και την περσινή περίοδο ήταν στην ομάδα του Πανθησειακού».

ΝΙΚΗ ΑΛΙΜΟΥ

Συνεργασία με τις Ακαδημίες του Πανιωνίου

Σε νέα μονοπάτια μπαίνει πλέον η Νίκη Αλίμου, που λειτουργεί σε άκρως επαγγελματικά πρότυπα και αυτό αποτυπώνεται από το γεγονός ότι τη νέα σεζόν θα αγωνιστεί υπό την αιγίδα της Ακαδημίας του Πανιωνίου. Η σχετική ανακοίνωση που εξέδωσε ο Πανιώνιος... «Η Ακαδημία ποδοσφαίρου του Πανιωνίου ανακοινώνει την έναρξη της συνεργασίας της με τη Νίκη Αλίμου για την ποδοσφαιρική περίοδο 2023-24. Έπειτα από σχετική συμφωνία με το Διοικητικό Συμβούλιο του γειτονικού σωματείου, υπό την προεδρία του Παναγιώτη Σαϊνίδη, η Ακαδημία μας αναλαμβάνει την ευθύνη της λειτουργίας της πρώτης ομάδας της Νίκης, η οποία συμμετέχει στα πρωταθλήματα της ΕΠΣ Αθηνών. Το ρόστερ της ομάδας θα συγκροτηθεί αφενός από παιδιά της Ακαδημίας μας

που επιθυμούν να παραμείνουν στο δυναμικό του Πανιωνίου, αφετέρου από ποδοσφαιριστές της ευρύτερης περιοχής που θα εκφράσουν την πρόθεση να ενταχθούν σε αυτό. Βασικός σκοπός του εγχειρήματος

είναι να δημιουργηθεί ένα είδος «γέφυρας» ανάμεσα στην Ακαδημία και την πρώτη ομάδα, προκειμένου να μειωθεί η ηλικιακή απόσταση ανάμεσα στα δύο μέρη. Είναι αυτονόητο πως η δουλειά που θα γίνει στο τμήμα θα κυμανθεί σε υψηλά επίπεδα, με σκοπό πρωτίστως τη βελτίωση των αθλητών και, κατ' επέκταση, τη δημιουργία μιας ομάδας που θα απολαμβάνει το ποδόσφαιρο και θα προσφέρει όμορφες στιγμές στους φιλάθλους που θα την παρακολουθούν. Η προετοιμασία της ομάδας θα ξεκινήσει στις 17 Αυγούστου με καθημερινές προπονήσεις στο γήπεδο Καλαμακίου β' και φιλικά που θα ανακοινωθούν το προσεχές διάστημα».

ΓΡΑΦΕΙ
Ο ΓΙΑΝΝΗΣ
ΤΕΡΛΙΑΔΗΣ



Η ΑΡΧΗ ΤΟ ΗΜΙΣΥ ΤΗΣ... ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ



Πόσο μας είχαν λείψει οι ευρωπαϊκές βραδιές με ελληνικό χρώμα μέσα στο καταχείμωνο; Ξέρετε για ποιες λέμε. Εκείνες τις ωραίες ματώξεις με φίλους μπροστά από την τηλεόραση για να παρακολουθήσουμε τις ελληνικές ομάδες να διεκδικούν νίκες στις ευρωπαϊκές διοργανώσεις.

Φέτος, θα το ζήσουμε και μάλλον επί τρία. Ή μήπως επί... τέσσερα; Τα δεδομένα έχουν ως εξής: ΑΕΚ, Παναθηναϊκός και εσχάτως Ολυμπιακός έχουν εξασφαλισμένη παρουσία σε Europa League και Conference League μέχρι τον Δεκέμβριο. Από εκεί και πέρα, ό,τι καλύτερο, ας έρθει. Παράλληλα, ο ΠΑΟΚ βρίσκεται δύο εννενητάλεπτα μακριά από το να μπει κι εκείνος σε φάση ομίλων. Τέσσερις ομάδες σε γκρουπ; Να το δούμε κι ας μην το πιστεύουμε! Από τη σεζόν 2014-2015 έχει να συμβεί κάτι τέτοιο με Ολυμπιακό, ΠΑΟΚ, Παναθηναϊκό και Αστέρα Τρίπολης. Κοινώς, εννιά χρόνια!

Με τον απολογισμό 8-5-2 μέχρι στιγμής, πάμε να κάνουμε επίδοση δεκαετίας στην Ευρώπη και να βάλουμε τις βάσεις για να επαναφέρουμε πέντε εκπροσώπους στις διεθνείς διοργανώσεις, μιας και του χρόνου θα έχουμε πάλι τέσσερις.

Λένε ότι η αρχή είναι το ήμισυ του παντός. Εν προκειμένω είναι το ήμισυ της επιστροφής σε θέσεις καλύτερες της 15ης που επί χρόνια ήταν το ταβάνι μας. Μπορούμε να ξεπεράσουμε και Ισραήλ και Αυστρία και Δανία και Αυστρία.

Χρειάζεται δουλειά, αλλά με λίγο ευνοϊκές κληρώσεις στα γκρουπ και καλά αποτελέσματα στα 9 ματς προκριματικών που απομένουν, θα έχει καλυφθεί αρκετά η διαφορά. Χαμηλά το κεφάλι και συνεχίζουμε...

SPORTtime

ΔΙΑΓΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση ή αναπαραγωγή, ολική, μερική ή περιληπτική, ή κατά παράφραση ή διασκευή - απόδοση του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιοδήποτε τρόπο, μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφημα ή άλλο, χωρίς προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1995 και κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ
EDITS & MAGS

ΕΚΔΟΤΗΣ

Περικλής Γκιόλιας

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ

Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN

Γιώργος Κοσεντίνας

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΑΓΕΛΕΣ

Ρόβλα Κοράλη

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ

Αντώνης Νικολόπουλος

sales@sporttime.gr

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣ

INTIME